

invisible



Ящик чилийского для спокойных выходных

Миссия выполнима!



В XVI веке испанцы привезли «паис» в Мексику, откуда и началось его шествие по Латинской Америке под именем «миссон» (от слова «миссия»). Долгое время из него делали простенькие крестьянские вина. Но времена меняются. Фермер подрос и стал модным горожанином.

2021 VINA AROMO EL AUTOCTONO PAIS SECANO INTERIOR DO ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА, ЧИЛИ, КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ

Редкий чилийский сорт «паис» красив, как сборник латиноамериканской прозы. Борхес, Маркес и Кортасар прогуливаются в солнечный день по Красной площади, в воздухе пахнет сиренью и «Красной Москвой», в кафетерии неподалеку готовятся к автограф-сессии.

ВКУС

Сирень, флоксы, слива в шоколаде, ваниль, духи «Красная Москва»

ВИНОГРАД

«паис»

ЕДА

Томленая индейка, ризотто с грибами, запеченные баклажаны

КРЕПОСТЬ

13%